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Urcte Cislo, ktoré je rieSenim rovnice: 9 -2x=7 - 2.(3x - 6)

Zo zeleznej rudy sa ziska 45,3 % surového zeleza. Kolko kilogramov surového Zeleza sa ziska zo 680 kg zeleznej rudy?

Na Start cyklistickych pretekov sa postavilo 195 cyklistov. Do ciela dorazili vSak len 3/5 cyklistov. Kolko cyklistov

nedokoncilo preteky?

Aby maliar dostal spravnu fialovu farbu, musi zmieSat modru a ¢ervend v pomere 4 : 5. Ak ma 12 litrov modrej farby,

kolko litrov €ervenej farby musi do nej primieSat?

Scitajte, vysledok uvedte v hektaroch:

15300 m*+370a = ha

Trojuholnik ABC je rovnoramenny so zakladfiou AB. Velkost vonkajSieho uhla pri vrchole B je 105°. Vypocitajte velkost

vnutorného uhla pri vrchole C (v stuprioch).

Aky je obvod kruhu (v cm), ktorého obsah je 78,5 cm?? Vo vypocte pouzite 7 = 3,14.

Graf znazornuje, aki znamku z matematiky mali
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Na salasi mali zasoby krmiva na 100 dni pre 24 oviec. Na kolko dni budu tieto zasoby, ak do stada pribudne este jedna

ovca?

Obvod rovnoramenného lichobeznika je 62 m. Jedna zakladfia ma taku istu dizku ako jeho ramena (z4 =r 1 =r 5 ). Druha
zékladia (z 5 ) ma dizku 23 m

a) Aka je vyska lichobeznika (v m)?

b) Aky je obsah lichobeznika (v m?)?

Na dvore boli sliepky a zajace. Spolu mali 22 hlav a 54 noh. Kolko sliepok bolo na dvore?

Maly zahradny bazén ma tvar kvadra s rozmermi dizka = 10 m, $irka = 5 m, hibka = 1,5 m. Kolko € bude stat

vymalovanie dna a stien, ak za 1 m? sa plati 3,40 €7 €

V pravouhlej suradnicovej sustave je bod B(x; y) obrazom bodu A(-3; -5) v osovej simernosti podla suradnicovej osi y.

Zapiste Cislo x + y (sucet suradnic bodu B).
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Vierka uspesne vykonala prijimaciu skisku z matematiky. Chcela tdto dobru spravu oznamit mame, otcovi, sestre

a strykovi Jurajovi. Kolko moznosti poradia telefonatov mala Vierka na vyber?

Vypoditajte hodnotu vyrazu: 7 — x®— (x + 2)2pre x =-5

Peter si Setril na pretekarsky bicykel. Nasporenu sumu chcel zhodnotit, preto si peniaze vlozil do banky na ro¢ny
terminovany vklad s urokovou mierou 3 % p.a. Po roku si z banky vybral celt nasporenu a zhodnotenu sumu 2 266 €

a bicykel si kupil. Kolko € zarobil Peter na urokoch? (O dani z urokov neuvazujte.)

Ktoré najvacsie celé Cislo je rieSenim nerovnice:

_ x—4 2x+1
7 3 - 4
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